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Свідоцтво про внесення в реєстр аудиторських фірм №4463 від 29 вересня 2011 р.
Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів № П000390 від 02.04.2013 термін дії до 25.07.2021 р.
Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторів, що можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ №0090 від 16.01.2014 року чинне до 28.07.2021 року
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Приватного акціонерного товариства  «Акціонерна 
страхова компанія «Скарбниця»  за фінансовий рік, 
що закінчився 31 грудня 2017 року

Ми провели аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства страхова компанія “Скарбниця” (код за ЄДРПОУ  13809430, місцезнаходження 79005, м. Львів, вул. Саксаганського, буд.5), що складається з Звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2017 року, Звіту про фінансові результати, Звіту про рух грошових коштів, Звіту про власний капітал, за рік, що закінчився на зазначену дату, а також Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик за звітний рік  (далі -«фінансова звітність). 
На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних  в розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2017 року та його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).
Основа для думки із застереженням
1)Товариство відповідно до вимог міжнародних стандартів бухгалтерського обліку  та звітності встановило визнання та облік доходів і витрат за методом нарахування, за виключенням  витрат на виплати страхових відшкодувань, які визнаються та  відображаються в обліку  на дату  здійснення фактичних виплат, а не дату оцінки розміру страхових відшкодувань. Це суперечить  вимогам   концептуальної основи складання фінансової звітності за МСФЗ  в частині застосування принципу нарахування. 
2)У складі довгострокових інвестицій Товариства обліковуються  фінансові інвестиції за історичною собівартістю їх придбання  на суму 16 709 тис. грн. Будь-яка інформація щодо справедливої вартості зазначених інвестицій, в тому числі інформація з приводу зменшення корисності вказаних активів на звітну дату Товариству не відома у зв’язку із відсутністю операцій на активних ринках за такими активами. У зв’язку із цим, жодні коригування щодо переоцінки вартості фінансових інвестицій Товариством не виконані, які б можливо знадобились для відображення вартості цих активів у відповідності до вимог міжнародних стандартів фінансової звітності.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку.
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.


Відповідність розміру чистих активів  
Вартість чистих активів Товариства станом на 31.12.2017 року складає  36200 тис. грн. Статутний капітал складає 22400 тис. грн. Різниця між розрахунковою вартістю чистих активів і статутним капіталом становить     13 800 тис. грн.
Наведена аудиторами інформація вказує на те, що вартість чистих активів Товариства  станом на 31.12.2017 р. більша вiд статутного капiталу і  відповідає вимогам  ст.155 Цивiльного кодексу України,    п.56 Ліцензійних вимог та статті 30 Закону України «Про страхування».
.
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